


Коледж – це не лише місце навчання, а й простір, де 

формуються особистості, професіонали та майбутні фахівці. 

За роки існування наш навчальний заклад підготував багато 

успішних випускників, які реалізували себе у різних    

професіях.



Чагринська(Антонюк) Ольга Станіславівна 

Народилася:Волинська область, 

Володимирський район, с. Білин

Навчання : 2003-2007 роки Володимир-

Волинський технікум. 

На посаді інженера - землевпорядника

2013-2014р, 2021- по сьогодні

Традиції: святкування тижня

Землевпорядкування

Про коледж тільки хороші і теплі спогади.

Наші викладачі на відділенні найкращі, а 

особливу повагу заслуговує Наталя

Миколаївна Матусевич

Мудрість :При досягненні своїх мрій і 

цілей,головне залишатися Людьми!!! 

Побажання студентам: в першу чергу

вчитися, і цінувати кожен день в стінах

коледжу, адже це найкращі роки життя, 

коли ти студент!



Гус Світлана Миколаївна

10.04.1980р. Волинська область, Локачинський район, 

с. Маньків

Навчання: 1995-1999р. Володимир- Волинський

технікум. 

Кар’єра: 1999-2000р.- Землевпорядник в 

Холопичівській сільській раді

2001-2006р.- інженер відділу державного земельного 

кадастру

2006-2012р.- реєстратор в Володимир-Волинському 

міськрайонному реєстраційному відділі Волинської 

регіональної філії ДП «Центр ДЗК»

2012р.- по теперешній час – начальник Володимир-

Волинського міськрайонного виробничого відділу 

Волинської регіональної філії ДП «Центр ДЗК»

Після закінчення навчання – хтось виховує дітей, хтось 

збудував кар’єру, стали досвідченими фахівцями з 

великими планами на життя.

Бажаю усім достатку, невичерпної енергії, щоб усі 

негаразди обходили вас стороною.

Бажаю майбутнім студентам пам’ятати: коледж це 

місце, де вас завжди чекають і пам’ятають.





Дячук Марія Сергіївна

21.09.1995 р. Волинсська область, 

Володимирський район, С.Хрипаличі

Навчання: у 2010 році закінчила 

П’ятиднівську ЗОШ І-ІІ ступенів. 

2010-2014 роки навчання у Володимир-

Волинському Агротехнічному коледжі, 

спеціальність – Землевпорядкування. 

2014-2016 навчання у Рівненському 

Національному університеті Водного 

господарства та природокористування, 

спеціальність – геодезія, картографія та 

землеустрій. 

З 2021 року працюю на посаді старости 

П’ятиднівського старостинського округу 

Устилузької міської ради.



Маїло (Владарчук) Юлія Анатоліївна

02.06.1988р. Волинська область, Локачинський район, с. Вайнин

Навчання: 2004-2008р. Володимир- Волинський технікум. 

2008-2011р. Львівська Політехніка (заочно навчалась)Кар'єра: 2012-2020р. 

працювала у Волинсько-науковий дослідний та проектний інститут

землеустрою

2020р.- по теперешній час працюю провідним спеціалістом у м. Володимир 

в Управлінні забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних 

відносин.

Студентські роки - це найкращі роки життя. В нас була дуже гарна група. 

Ми завжди брали участь у різних виступах та заходах технікуму. Їздили на 

практику  у місто рівне, ходили на пікнік групою, проводили дискотеки, 

відвідували бібліотеку, готувались до сесії та отримували майже всі 

стипендію.

Найперше ми завдячуємо нашому куратору Ткачук Оксані Володимирівні. 

Вона дуже чуйна та добра людина, завжди була поруч, підтримувала та 

розуміла нас, допомагала у всьому.Кожен вчитель, який у нас викладав, 

давав мудрі поради та навики, вірив у наш успіх та майбутнє.

Бажаю, щоб ваші роки були яскравими, навчайтесь із задоволенням, 

здобувайте досвід, знаходьте вірних друзів та насолоджуйтесь кожним 

моментом. Легких здач сесій та хороших викладачів





Богдан Віта Леонідівна. 

Волинська область, Рожищенський район, с.Немир. 

Навчання: 2003-2007 р. Володимир- Волинський 

технікум. 

2007-2012р. Національний університет "Львівська 

політехніка"

2010-2016 р.працювала в ТзОВ "ІНСТИТУТ 

ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ 

НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА" на посаді 

інженера-землевпорядника

2018-2021р. ФОП Данкевич Д.О. на посаді 

інженера-геодезиста. 

2021-2024р. ТзОВ "Гео-Лендс" на посада інженер-

геодезист. 

2024р. і по нині ТзОВ "Гео-Лендс" на посаді 

директора.



Традиції які мають завжди бути: коли студенти

самі організовують події,день студента,день

землевпорядника, волонтерять, відстоюють

свої права. Влаштовувати посиденьки після

пар, нічні розмови в гуртожитку, спільні

поїздки — саме це потім згадують усе життя. 

Зберігають дружбу і спілкування після

закінчення навчання.
Мудрість отримана під час навчання:У стінах
технікуму мене навчили мислити, ставити
запитання, відстоювати власну думку й 
водночас чути інших. Я навчилися не боятися
помилок, адже саме вони ведуть до
справжнього розуміння.
Викладачі: Володимир-Волинський коледж 
(технікум) має усіх найкращих, найлюдяніших
викладачів, які завжди підтримають і 
допоможуть.таких людей як були у коледжі я 
більше ніде по життю незустрічала. Але якщо
вже когось виділити все ж таки потрібно то
Наталія Миколаївна моя любов.



Мудрість отримана під час навчання:

У стінах технікуму мене навчили мислити, 

ставити запитання, відстоювати власну думку й 

водночас чути інших. Я навчилася не боятися

помилок, адже саме вони ведуть до

справжнього розуміння.

Викладачі: 

Володимир-Волинський коледж (технікум) має

усіх найкращих, найлюдяніших викладачів, які

завжди підтримають і допоможуть.таких людей

як були у коледжі я більше ніде по життю

незустрічала. Але якщо вже когось виділити все

ж таки потрібно то Наталія Миколаївна моя

любов.



Бігун Юрій Ігорович 

16.07.1997 р. Волинська область м. Володимир

Навчання:

2003-2012р.-ЗОШ№2 м.Володимир

2012-2016р.-BВАК, відділення 

"Землевпорядкування" молодший спеціаліст  

2016-2018р. - ΙФНТУНГ Івано-Франківський 

національний технічний університет нафти 

і газу, Спеціальність "Геодезія та 

землеустрій" Бакалавр + навчання на 

кафедрі військової підготовки 

2018-2020р. - ВНЗ Міжрегіональна академія 

управління персоналом, спеціальність 

"Право" Магістр. 4. 



Кар'єрне зростання: 

2019-2021р.- Служба за контрактом у складі 14 ОМБР (Командир 

механізованого взводу у 2 механізованому батальйоні, а згодом Командир 

розвідувальної роти 14 ОМБР), звільнений в запас по закінченню контракту 

із званням Лейтенант 

2021-2022 р.- інженер землевпорядник ТОВ "Луга-Нова" 
2021 р.- по теперішній час висвячений у сан священника та призначений на 

служіння у Собор Різдва Христового ПЦУ у м. Володимирі

2022 р.- по теперішній час працював у різних ролях у ІТ-сфері, пройшовши 

шлях від тестувальника програмного забезпечення до посади провідного 

аналітика Департаменту інформаційних технологій банку "Південний". 

Про коледж маю виключно теплі спогади, хоча в аудиторіях бувало доволі 

прохолодно) Це місце, де я здобув 95% знань як про свою професію, так і 

про доросле життя. А також багато друзів/знайомих, з якими спілкуюсь і 

по сьогодні.



Самолюк(Тарковська) Наталія Юріївна 
м. Володимир, 26.11.1996
2012-2016 - ВВАК
2016-2019 - СНАУ, бакалаврат
2022-2023 - Практична психологія, 
Волинський національний університет імені
Лесі Українки.
Журналістка-розслідувачка видання "Сила
Правди", м. Луцьк (цивільне), ТВО офіцера
відділення, 1 Окремий Центр БпС СБС (який
спеціалізується на глибинних ураженнях по
стратегічних об'єктах на території рф) -
військове.
Свято квітів - єдине свято, яке дійсно
залишається в пам'яті. І тільки зараз
усвідомлюю, як же це красиво. 
Я всіх викладачів полюбила, а особливо, після
випуску, коли зустрілась з університетом, де
мені читали застарілі лекції з земельного
права, де ще існувало держземагентство :(



Оцінила строгість Наталії Миколаївни Матусевич, коли в університеті сказали: «Можете

почитати земельний кодекс» який ми в неї здавали кожну статтю, слово в слово.. Мій шок з Сум

було би видно що Володимира, якби він був видимий ) Навчилась у неї вміння цінувати шості

пари та час на навчання, якого тепер немає,

Оцінила педантичність та бажання нас навчити Наталії Петрівни Фель, коли практики в 

університеті в нас було не більше 20 годин за три роки. Навчилась у неї спокою та прийняття

неминучих помилок як в розрахунках, так і в житті.) .

Оцінила емпатійність Оксани Володимирівни (треба перевірити, чи точно так), Ткачук, яка за

кожного студента переживала та спокійно доносила навчальний матеріал.

Запам'яталась Олена Євгенівна Виноградова, яка намагалась донести до нас фотограмметрію , а 

нам було не дуже то цікаво, тепер дуже шкодую (ох, знали би Ви зараз , який важливий тепер

Ваш предмет в армійських реаліях)

Шемчук Надія Костянтинівна - за її неймовірний оптимізм та гумор навіть у складні часи

наших перших креслень та перших практичних.

Ольгу Єрофєєвну - за її постійну активність ! Дякую, що залучали мене до конкурсів! Я щиро

рада, що одного разу завдяки нашій співпраці ВВАК зайняв переможне третє місце на

всеукраїнському мовно-літературному конкурсі ім. Шевченка! Пам'ятаю як хотілось виграти

грант на нові, металопластикові вікна в коледжі, дякую, що підтримали тоді цю ідею.

В тому числі, дякую директору пану Олександру, який щоразу був відкритим до моїх інтерв'ю, 

де я намагалась висвітлити всі проблеми нашого коледжу.



Це були часи, коли ми пропускали заняття не через війну, а через мороз і холоди, бо не було

коштів на опалення

Через паршиву пам'ять, не всіх можу згадати, як звати, але всіх пам'ятаю добре через вчинки і 

ставлення! Дякую за настанови та людяність викладачам фізкультури (пані Наталії), 

математики (її лекції часто згадую), пані Алли (згадую за найбільш спокійні та чіткі лекції, 

дисципліну і взаємну повагу), англійської мови (Юліанни Василюк, восени забігала в гості на

пару, пробачте, що відволікла) , Лозовицької та викладачки української мови та літератури (не

пам'ятаю ім'я, відшибло) та інших , пробачте, кого не згадала, бо реально з пам'яттю не дуже.

Викладачі в нас дуже людяні, з гідністю та повагою ставились до мене, з розумінням, і дякую, 

що по доброму і зі строгістю! Кожен з них залишився в моєму серці

Найбільша мудрість отримана в стінах коледжу:

Найбільший прояв любові - то строгість із доброти. Лише після університету я зрозуміла, що

означають ці слова. Мої викладачі не боялись зіпсувати зі мною стосунки - вони боялись, щоб я 

стала як хорошим спеціалістом, так і хорошою людиною. Я це дуже ціную

Ну і кожен, хто сьогодні зверхньо на тебе дивиться, завтра загубиться серед виру твого життя, 

тому що люди, які йдуть вперед не мають часу обговорювати інших та мають інші задачі в 

житті.

Моє послання -

Завжди заходьте в гості у ВВАК, бо повірте, будете згадувати ці часи з радістю і щемкістю ! 

Випускникам тут завжди раді зайдіть обійміть хоч одного викладача) приділіть трошки часу

порівняти, якими ви були тоді і ким стали, і скільки ресурсів ви в це вклали. І ніколи не

здавайтесь, щоб не було! Любіть свою маленьку батьківщину всім серцем, як і вона любить

вас!



Дякую викладачам ВВАК за те, що помітили 

мій талант до писанини і дали йому 

платформу для розвитку, в тому числі, 

завдяки вам всім я стала співавторкою збірки 

антології військової поезії #ФРОНТМЕНИ, де 

маю за честь стояти серед таких імен як 

Вишебаба, Тайра, Олексій Бик та інші 

комбатанти.

В тому числі, дякую виклачадам, які ставили 

мене (часто, проти моєї волі) виступати десь в 

межах коледжу, - ваша робота не минула 

даремно!

Цього року я була запрошена виступити на 

відкритті Церемонії нагородження молодіжної 

столиці Європи 2028, знакової події для всієї 

України, де гостями стали делегації та 

представники понад 20 країн Європи.



Отже, випускники нашого коледжу — це 

приклад наполегливості, професіоналізму та 

прагнення до розвитку. Їхні досягнення 

доводять, що знання й навички, здобуті в 

коледжі, стають надійною основою для 

майбутньої кар’єри. Ми можемо пишатися 

ними, адже вони гідно представляють наш 

навчальний заклад.
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